如何弘扬伟大抗疫精神

在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上,习近平总书记深入阐述了"生命至上、举国同心、 舍生忘死、尊重科学、命运与共"的伟大抗疫精神。如何弘扬伟大抗疫精神、凝聚起同舟共 济、攻坚克难的强大力量,推动经济社会发展?我们一起探讨。

"在这场同严重疫情的殊死较量中, 中国人民和中华民族以敢于斗争、敢于胜 利的大无畏气概, 铸就了生命至上、举国 同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的 伟大抗疫精神。"习近平总书记精辟概括 并深入阐释的伟大抗疫精神, 五个方面相 互联系、相辅相成,构成了一个有机整体。

生命至上, 体现了中国人民深厚的仁 爱传统和中国共产党人以人民为中心的价 值追求。从关闭离汉离鄂通道、实施史无 前例的严格管控, 到不惜一切代价救治患 者,生动诠释了中国共产党执政为民的 理念。

举国同心,体现了中国人民万众一 心、同甘共苦的团结伟力。危急时刻,党 政军民学迅即行动,东西南北中同心协 力,460多万个基层党组织冲锋陷阵,400 多万名社区工作者在全国65万个城乡社区 日夜值守,180万名环卫工人起早贪黑,广 大科研人员奋力攻关,数百万快递员冒疫 奔忙, 千千万万志愿者默默奉献, 筑起抗 击疫情的钢铁长城。

舍生忘死, 体现了中国人民敢于压倒 一切困难而不被任何困难所压倒的顽强意 志。在大灾大难前,千万个普通人挺身而 出,临危不惧,用大爱护众生。

尊重科学,体现了中国人民求真务 实、开拓创新的实践品格。无论是抢建方 舱医院, 还是研发疫苗; 无论是开展大规 模核酸检测、大数据追踪溯源, 还是分区 分级差异化防控、有序推进复工复产,都 是对科学精神的尊崇和弘扬。

命运与共,体现了和衷共济的道义担 当。疫情发生后,我国及时公布信息,积 极开展国际合作,发起了新中国成立以来

援助时间最集中、涉及范围最广的紧急人 道主义行动, 为全球疫情防控注入源源不 断的动力, 生动诠释了构建人类命运共同 体的大国担当。

精神的力量是无穷的。从抗疫中汲取 精神力量,关键是要善于将抗疫精神内化 于心并转化为自身的内生动力, 善于将其 所蕴含的立场、思想外化为具体实践。

要进一步牢记初心使命。党的初心 和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华 民族谋复兴。明确了初心和使命, 就能认 定前进方向;有了正确方向,按照既定目 标一直努力下去, 我们就能迈过一个个陷 阱、冲破一道道封锁,取得最后成功。抗 疫如此,实现中华民族伟大复兴的目标也 同样如此。

要进一步激发革命斗志。中华民族历 经苦难、饱经沧桑, 党的事业也是在应对 各种风险挑战中一路走来的。正是一次次 困难和挑战, 锤炼了共产党人的革命意志 和斗争精神。我们要从抗疫中汲取精神力 量,发扬敢于战斗、不怕困难的精神,进 一步激发斗志, 勇于战胜一切艰难险阻。

要进一步奋发有为。越是接近成功、 即将迎来胜利曙光的时刻, 越会遇到更多 的风险乃至惊涛骇浪。对此, 我们要保持 清醒的头脑,准备付出更艰巨、更长久的 努力。在具体实践中,要抱定奋斗宗旨, 咬定青山不放松,一张蓝图绘到底;要脚 踏实地, 真抓实干, 善作善成。

伟大的抗疫精神, 是我国战胜突如其 来新冠肺炎疫情的锐利武器,为中华民族 精神家园增添了新的宝贵财富,必将成为 推动中华民族伟大复兴的重要力量。🚨

疫 中 取 神 力

从

雲灣多籍 2020・11